

# 丰富群众文化生活,营造文明和谐健康向上的邻里环境 中牟启动“快乐星期天”主题活动

本报讯 9月16日,中牟县举行县乡村三级新时代文明实践中心(所、站)和学雷锋志愿服务中心(站)揭牌仪式,标志着中牟县新时代文明实践中心和学雷锋志愿服务中心建设工作正式转入实质运行阶段。当日上午,中牟县姚家镇罗宋村文化广场上鼓声阵阵,热闹非凡,一场由全镇文化志愿者自编自导自演的“快乐星期天”主题活动在这里精彩上演。

舞台上,姚家镇志愿者为群众发放《郑州市文明行为促进条例》《中牟县文明市民行为手册》《社会主义核心价值观》《未成年人思想道德建设》《志愿姚家》《姚家家训》宣传折页和《摒弃不良陋习,争做文明群众倡议书》。

在活动当天,全县多个乡(镇、街道)围绕“快乐星期天”主题,为民、惠民、乐民、育民的各类活动在县中牟遍地开花。

“快乐星期天”主题活动是以群众喜闻乐见的形式宣传贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想和党的十九大精神,深化群众性精神文明创建活动,丰富群众文化生活,努力提高群众的思想道德素质和科学文化素质。

据了解,“快乐星期天”主题活动将结合中牟县实际长期开展下去,为营造文明、健康、和谐、向上的良好环境,为建设都市田园新城做出积极贡献。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰  
通讯员 孙慧莹 郭运涛 文/图



## 建设美丽家园 郑东新区整修桥梁



本报讯 为给广大市民营造安全、清洁、亮丽的城市环境,近日郑东新区开展桥梁提升整修工作。

此次共对龙子湖区域中的相济东桥、明理路跨贾鲁河桥、尚贤西桥、崇德西桥、崇德东桥等9座桥梁进行全面排查,发现个别桥梁木栈道有不同程度的破损、桥梁栏杆有锈迹、桥台裸露有水渍等问题。

截至目前,累计清理桥梁伸缩缝52道,桥梁栏杆除锈防腐处理200余米,修复更换破损木栈道19.3平方米,更换桥面人行道侧面脱落石材11.19平方米,整修桥台水渍24处,检测桥梁结构4座。

记者 王阳 通讯员 陈相霖 文/图

## 你好,邻居! 河南义仓日主题活动启动



本报讯(记者 丁友明 通讯员 李爽 文/图)为认真贯彻落实党的十九大精神,促进文明城市创建,营造和谐美好的生活氛围,拉近邻里关系,推动社区互助,昨天上午,义仓网络河南支持中心联合二七区淮河路街道办事处共同开展了以“你好,邻居!”为主题的2018全国义仓日河南分会场暨淮河路街道联心公益节9月主题活动,与居民一起欢庆中秋节、国庆节,弘扬中国传统文化。

在现场居民的见证下,义仓志愿者们将前期募集的“一勺米”倒入米仓,向现场的朋友们分享了米从何处来,将要用在哪里?志愿者介绍说,前期募集来的“一勺米”,一部分熬成了百家粥,在活动现场分享,受到居民的欢迎;一部分随后将去送给辖区的困难群众,让他们感受来自邻里浓浓的爱。

据悉,“你好,邻居!”义仓日主题活动在全国10个城市同时举办,由中国社会工作协会指导,由北京公益基金会、深圳壹基金公益基金会支持,义仓发展网络、壹基金、百度公益联合主办。在河南义仓日分会场的活动,结合当地实际情况,在共青团二七区委、淮河路街道办事处的支持下,和勤公益联合播美社工联系了爱心商家、社区组织、志愿者等共同参与,为活动的圆满开展助力,受到居民的好评。

## 新密大力开展创建 省级文明城市活动

本报讯 男女齐上阵,老少都动手,从自家开始扫除垃圾、清洗墙壁,将全村治理得焕然一新。这是昨天,记者在新密袁庄乡姚山村见到的喜人场景,也是新密市大力开展创建省级文明城市活动的一个缩影。

为提升城市服务功能,让市民充分享受获得感、幸福感,今年初,新密市开启了全力创建省级文明城市的大幕。新密市委、市政府把此项工作列入民生重要工程,多方施策、综合推动。专门成立了指挥部,书记、市长分别担任政委和指挥长,每月会商重大事项,解决疑难问题。

启动了十大建设工程,新修了3条高标准主干道,扩展延伸了6条次街道,维修了33条背街小巷。投资2亿元的第二个污水厂上马,建成后年处理污水4万吨。大力改善农村人居环境是该市的重头戏。今年以来,先后在200多个村庄进行了改厕、改水、改厨,让群众享受到城市居民一样的生活环境。目前,已改造3万余户。

今年全市涌现出了5000多名好媳妇、好婆婆,新增文明家庭1万多户,城乡面貌焕然一新,树起了新密新形象。

记者 薛璐 通讯员 李绍光 温馨

## 郑东新区通报上周“四好六差”工地

本报讯 日前,郑东新区召开2018年度第21次环保工作专题推进会,对上周“四好六差”工地(前为项目名,后为施工方)进行通报。

“四好”:中原银行科技中心,中亿丰建设集团;市轨道交通4号线工程土建施工06标段(龙湖中环路站),郑州一建;兰溪上苑,金居建设;正商珑水上镜,河南鑫泰建筑。对以上工地项目单位奖励10万

元,所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总各奖1000元。

“六差”:瀚海观象,中天建设集团;刘集02安置小区二期,泰宏建设;郑东华府二期一标段,河南胜达建筑;莲湖工程水利及绿化工程施工(2号地块),水利工程,中国水利水电三局;春华学校,河南国基建设;悦龙花园一标,江苏省苏中建设。对以上非民生项目工地行

政处罚10万元,停工7天整改,对安置房、学校等民生项目工程行政处罚10万元,停工4天整改,均验收合格后方可复工;对所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总扣罚当月奖金各1000元。其中,春华学校能够按时按要求开启塔吊喷淋,且整改到位,只对其行政处罚10万元,不停工。

记者 马燕 通讯员 李盼